



**МІН'ЮСТ  
ПІВДЕННЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ  
МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (М. ОДЕСА)**

**Н А К А З**

Дніпро

№ \_\_\_\_\_

**Про затвердження графіка  
розміщення публікацій та/або виступів  
на радіо, телебаченні щодо актуальних  
та проблемних питань в сфері нотаріату  
у Дніпропетровській області  
на 2024 рік**

Відповідно до статті 2<sup>1</sup> Закону України «Про нотаріат», з метою проведення постійної та ефективної правороз'яснювальної роботи серед населення з питань вчинення нотаріальних дій та на виконання пункту 8 наказу Міністерства юстиції України від 07 липня 2014 року № 1066/5 «Про забезпечення організації доступності населення до нотаріальних послуг та поліпшення роботи з надання таких послуг»,

**НАКАЗУЮ :**

1. Затвердити Графік розміщення публікацій та/або виступів на радіо, телебаченні щодо актуальних та проблемних питань в сфері нотаріату у Дніпропетровській області на 2024 рік (далі – графік), що додається.

2. Нотаріусам, які визначені у графіку, звітувати до Центрального відділу з питань нотаріату Управління нотаріату Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) впродовж 10 календарних днів з дня публікації та/або виступу, з наданням підтверджуючих матеріалів (копії публікацій, довідки про виступ, скрін з сайту, інше).

3. Нотаріусам, які самостійно розміщують та/або здійснюють виступи на радіо, телебаченні щодо актуальних та проблемних питань в сфері нотаріату у Дніпропетровській області, незалежно від графіка, звітувати до Центрального відділу з питань нотаріату Управління нотаріату Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) впродовж 10 календарних днів з дня публікації та/або виступу.



4. Начальнику Центрального відділу з питань нотаріату Управління нотаріату Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) Пилипенко Я.П. забезпечити оприлюднення цього наказу на вебсайті Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на начальника Управління нотаріату Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) Селіванову К.В.

**Начальник**

**Тимофій ДУДІН**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ Південного  
міжрегіонального управління  
Міністерства юстиції  
(м. Одеса)

№ \_\_\_\_\_

**ГРАФІК**  
**розміщення публікацій та/або виступів на радіо, телебаченні щодо актуальних**  
**та проблемних питань в сфері нотаріату у Дніпропетровській області**  
**на 2024 рік**

<b>Прізвище, ім'я, по батькові працівника</b>	<b>Посада відповідальної особи</b>	<b>Період виконання</b>
Зенікова Марина Сергіївна	Приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального округу	березень
Вакуліч Ольга Сергіївна	Приватний нотаріус Криворізького міського нотаріального округу	квітень-червень
Верховецька Валерія Едуардівна	Приватний нотаріус Дніпровського районного нотаріального округу	квітень-червень
Скиба Іван Анатолійович	Приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального округу	квітень-червень
Стаднік Ірина Леонідівна	Приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального округу	липень-вересень
Гуц Юлія Володимирівна	Приватний нотаріус Криворізький районний нотаріального округу	липень-вересень
Булава Ольга Геннадіївна	Приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального округу	липень-вересень
Міщенко Марина Вікторівна	Приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального округу	жовтень-грудень
Рисіна Світлана Вікторівна	Приватний нотаріус Криворізького районного нотаріального округу	жовтень-грудень
Смолова Аліна Олександрівна	Приватний нотаріус Синельниківського районного нотаріального округу	жовтень-грудень